
Kiermasz roślin pokojowych
w cenach: 10 zł, 30 zł i 50 zł

Oferta ważna od 15.09 do 05.10.2021 r.

Płyta OSB-3  
wym.: 2500 x 1250 mm, 
gr.: 12 mm, kod: 45843791, 
43226015, 44360631  
cena za 1 m2: 33,57 zł 
dostępne również gr.:  
18 mm 213 169,90/szt.  
kod: 45940286,  
43226043, 44360645  
cena za 1 m2: 54,37 zł, oraz  
22 mm 255 228,90/szt.   
kod: 45940293,  
43226050, 44360652  
cena za 1 m2: 73,25 zł

PROMOCJA
104,90/szt.

-27%144

Panel podłogowy 
DĄB RICARDO 
kl. ścieralności: AC4,
gr.: 7 mm, opak.: 2,663 m2

kod: 45904726

OFERTA SPECJALNA

15,97/m2

Oferta ważna od 15.09 do 21.09.2021 r. 
Z promocji wyłączone są produkty z aktualnej gazetki promocyjnej. Szczegóły oferty zawiera  

Regulamin dostępny w punkcie informacyjnym i na stronie www.leroymerlin.pl
*Dotyczy elektronarzędzi BOSCH z linii zielonej.

na farby marek na produkty marek
-15% -10%

Twoje ulubione marki w jeszcze niższych cenach!

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

0%20
rat

KREDYT

*

CO TYDZIEŃ 
NOWE OKAZJE 
SPRAWDZAJ 
I KORZYSTAJ!



Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

15.09 do 05.10.2021 r.Kredyt

19
0 

cm

19
0 

cm

19
5 

cm

1  Kabina WALK IN DUSO
wym.: 90 x 190 cm, szkło transparentne 
kod: 82742832, dostępna również szer.: 100 cm  
377,-/szt. kod: 82742833 

2  Brodzik IPSILON 499,-/szt.   
wym.: 90 x 90 x 5 cm, kod: 83648361 
dostępne inne wymiary

Kompakt WC CERSANIA
deska wolnoopadająca, 
wypinana, kod: 83412552

Zestaw podtynkowy SEREL
deska wolnoopadająca, wypinana,  
z przyciskiem: chrom, kod: 82514129 
z przyciskiem: czarnym 1097,-/szt.  
kod: 82686533

Kompakt WC BAU GROHE
deska wolnoopadająca, 
wypinana
kod: 82023796

płytki  
kołnierz 
ułatwiający 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

PROMOCJA
339,-/szt.

-10%379

PROMOCJA
697,-/szt.

-101 zł798

PROMOCJA
347,-/szt.

-50 zł397

PROMOCJA
299,-/szt.

-75 zł374

PROMOCJA
947,-/szt.

-151 zł1098

10 lat 5 lat 5 lat

10 lat

gr. szkła: 
6 mm

1  Kabina X1FLEX
wym.: 80 x 80 x 190 cm,  
szkło transparentne, drzwi przesuwne  
kod: 44847775, dostępne również  
wym.: 90 x 90 cm oraz kształt kwadratowy

2  Brodzik konglomeratowy EASY  
478,-/szt.  wym.: 80 x 80 x 3,5 cm  
kod: 81989158, dostępne inne wym.

PROMOCJA
1295,-/szt.

-100 zł1395

1  Stelaż podtynkowy REMO chrom 
kod: 82656875 
Miski wiszące  
deska wolnoopadająca, wypinana 

2  ARCTIC 247,-/szt. 
kod: 82879718
3  NIAGARA 999 898,-/szt.  

kod: 83230038

1  Stelaż podtynkowy REMO czarny  
kod: 84372254 
Miski wiszące  
deska wolnoopadająca, wypinana 

2   ALICE biała 498 448,-/szt.  
kod: 45944101
3  ALICE czarna 799 748,-/szt.   

kod: 82646391

Stelaże podtynkowe UNIFIX DELTA
1  z przyciskiem: czarnym, kod: 83240277
2  z przyciskiem: chrom 667,-/szt. 

kod: 44257633
Miski wiszące  
deska wolnoopadająca, wypinana
3   OSLO 398,-/szt. 

kod: 82807804 
4  VORTEX 977,-/szt.  

kod: 45901121
10 lat 10 lat

przycisk  
w kolorze chrom

1  Kabina RUBI BLACK
wym.: 90 x90 x 195 cm, szkło transparentne,  
drzwi uchylne, kod: 84299126 
dostępne inne wymiary

2  Brodzik pięciokątny FRIGO   657,-/szt.  
wym.: 90 x 90 x 12 cm, kod: 82763757  
dostępne inne wymiary

OFERTA SPECJALNA

347,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

597,-/szt.

111

1

3

2

2 32 3

2

dostępne 
kolory 
brodzika

dostępne 
kolory 
brodzika

3 lata

na brodzik

5 lat

na brodzik

10 lat

na brodzik

Odpływ liniowy prysznicowy ALFA LINEAR INOX z rusztem nierdzewnym
wym.: 640 x 140 x 67 mm, śr. odpływu: 40 mm, przepływ: 0,4 l/s  
kod: 82347829, dostępne również wym.:  
700 mm 386 308,-/szt. kod: 82347830  
800 mm 396 316,-/szt.  kod: 82347831

korpus i ruszt wykonane ze stali nierdzewnej, 
z 10-letnią gwarancją na korozję i szczelność, 

możliwość regulacji wysokości

możliwość
wklejenia płytki

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

miska  
z funkcją 
bidetu

4,4

4,1

gr. szkła: 
6 mm

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

1

2

gr. szkła: 
6 mm

1

2

Kabina z polskim brodzikiem ARSENA 
wym.: 80 x 80 x 206 cm, szkło transparentne,  
drzwi przesuwne, kod: 82608991  
dostępne również wym.: 90 x 90 cm

899,-/szt.

-150 zł1049

PROMOCJA

3 lata

na kabinę

10 lat

na brodzik

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

10 lat

Odpływ liniowy prysznicowy EURO DRAIN
wym.: 600 x 120 x 52 mm, przepływ: 0,8 l/s, odpływ: 50 mm 
kod: 82679217, dostępne również wym.:  
650 287 229,-/szt. kod: 82679218  
750 297 237,-/szt.  kod: 82679219

możliwość wklejenia 
płytki

możliwość regulacji 
wysokości

1  Dozownik  
mydła NATURE 
kod: 82425526 

2  Półka łazienkowa 
76,90 59,-/szt.  

kod: 82667492
3  Drabinka łazienkowa 

79 59,-/szt.  
bambus, kod: 81976652

4  Mata łazienkowa 
18,90 16,-/szt.

wym.: 50 x 80 cm 
kod: 82280603
5  Kosz bambusowy 

99 78,-/szt.
2 komory 
kod: 82390490
6  Stojak na papier 

i szczotkę RIVALTA 
198 129,-/szt.  

kod: 82561602

PROMOCJA
39,-/szt.

-21%49,90

OFERTA SPECJALNA

348,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

987,-/szt.

Kolumna natryskowa  
z baterią termostatyczną 
CLOVA
wys.: 113,2 cm 
kod: 82559325

Seria mebli łazienkowych ARUBA kolor: dąb/czarny
1  Szafka pod umywalkę 

szer.: 80 cm, kod: 82462922
2  Umywalka ESSENTIAL 269 199,-/szt.   

wym.: 80 x 46 cm, kod: 45892406
3  Słupek 579 449,-/szt. szer.: 35 cm, kod: 82462931
4  Lustro łazienkowe RUND LED 709 549,-/szt. 

śr.: 80 cm, kod: 82730447

Seria mebli łazienkowych STORM kolor: biały 
1  Szafka pod umywalkę 

szer.: 60 cm, kod: 82401107
2  Umywalka 379 298,-/szt. wym.: 60 x 45 cm, kod: 82401112
3  Szafka wisząca 349 264,-/szt. szer.: 70 cm, kod: 45985730
4  Szafka lustrzana 219 159,-/szt. szer.: 60 cm, kod: 82303212

Zestaw mebli łazienkowych KRYS
kod: 82888505

Kolumna natryskowa
z baterią mieszaczową
JOKO SQUARE
wys.: 115 cm
kod: 82643486

PROMOCJA
227,-/szt.

-52 zł279

rączka
prysznicowa:
5-funkcyjna

rączka
prysznicowa:
2-funkcyjna

rączka  
natryskowa: 
3-funkcyjna

śr. deszczownicy:
20 cm

wym. 
deszczownicy:
20 x 20 cm

śr. 
deszczownicy:
21 cm

wym. deszczownicy: 
25 x 25 cm

PROMOCJA
599,-/szt.

-190 zł789

Kolumna prysznicowa 
z baterią mieszaczową 
REMO BLACK 
wys.: 84-112 cm 
kod: 82464511, kolory: 
chrom i złoto dostępne na 
zamówienie

PROMOCJA
747,-/szt.

-52 zł799

5 lat

5 lat

1

2

3

4

1

2

34

4

OFERTA SPECJALNA

165,-/szt.

Bateria umywalkowa  
START CLOVA 
kod: 82656772 
dostępne inne elementy serii

Bateria umywalkowa 
INARI
korek: automatyczny 
kod: 45244591
dostępne inne
elementy serii

PROMOCJA
54,98/szt.

-15%64,99

Bateria umywalkowa CORDOBA
1  kolor: chrom, kod: 82185756
2  kolor: czarny 159 127,-/szt.  

kod: 82392868
3  kolor: czarny 199 179,-/szt.

kod: 82392872
4  kolor: chrom 169 149,-/szt.

kod: 82185761
dostępne inne elementy serii

PROMOCJA
107,-/szt.

-23%139 5 lat

5 lat

3

dostępne 
kolory

PROMOCJA
519,-/szt.

-140 zł659

4,2

Kolumna natryskowa
z baterią mieszaczową
ESSENTIAL
wys.: 85-115 cm 
kod: 45893134

PROMOCJA
287,-/szt.

-12%329
285,-/szt.

-90 zł375

PROMOCJA

oszczędność  
wody 60%

5 lat

Bateria  
umywalkowa  
wysoka REMO 
kolory: czarny,  
biały i chrom 
kod: 82245609, 
82245617,  
44712591
dostępne inne  
elementy serii

mydelniczka

2 4

1 2
3

5
6

od 15.09 do 05.10

.2021
 r.

1 RATA =

44,95
20 RAT 0%

od 15.09 do 05.10

.2021
 r.

1 RATA =

39,85
20 RAT 0%

od 15.09 do 05.10

.2021
 r.

1 RATA =

49,35
20 RAT 0%

od 15.09 do 05.10

.2021
 r.

1 RATA =

37,40
20 RAT 0%

od 15.09 do 05.10

.2021
 r.

1 RATA =

44,90
20 RAT 0%

4

398,-/szt.

797,-/szt.

PROMOCJA
213,-/szt.

-54 zł267

1

4,4

Zobacz więcej 
kabin 

prysznicowych

Zobacz 
więcej mebli

łazienkowych

od 15.09 do 05.10

.2021
 r.

1 RATA =

48,85
20 RAT 0%

od 15.09 do 05.10

.2021
 r.

1 RATA =

47,35
20 RAT 0%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

129,-/szt.

NOWOŚĆ

1  Glazura STATUARIO 
wym.: 30 x 60 cm,  kod: 82717335, 82717337

2  Glazura STATUARIO ODEON 
59,99 49,97/m2

wym.: 30 x 60 cm,  kod: 82717336, 82717338

Gres szkliwiony PORTO
wym.: 31 x 62 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 
kod: 82217161, 82217160, 82217159

Gres szkliwiony KLARO
1  wym.: 59,7 x 59,7 cm, mrozoodporny,  

kl. ścieralności: 4, kod: 83620676  
2  wym.: 59,7 x 119,7 cm 99 79,97/m2  

kod: 83620677
3  Gres szkliwiony VEIDA  
79,99 54,97/m2 wym.: 19,3 x 120 cm, 

mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4  
kod: 82174275, 82174276, 82513025

Gres szkliwiony LOMO
wym.: 17,5 x 60 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 3-4, kod: 82170222,  
82170219, 82170220, 82170221  

Gres szkliwiony CALACATTA SILVER
1  wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny  

kod: 82275366
2  wym.: 60 x 120 cm 119 97,-/m2

mrozoodporny, kod: 82275367
3  Gres szkliwiony DOMUS BIANCO

112 67,-/m2 wym.: 80 x 80 cm, 
mrozoodporny, kod: 82275511  
produkt na zamówienie

Glazura WESTFORT
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82457063, 82457064 
akcesoria: dekor WESTFORT, kolekcja 
dostępna również w wyk. matowym

1  Glazura ARCTIC błyszcząca
wym.: 29 x 59 cm, kod: 82667414 

2  Glazura ARCTIC matowa 
59,99 39,97/m2  

wym.: 29 x 59 cm, kod: 82667411

Glazura SILK
wym.: 29,7 x 60 cm  
kod: 82672236, 82672238, 82672240
akcesoria: glazura strukturalna SILK

Płytka podłogowa TECCU
wym.: 17,5 x 80 cm, mrozoodporna  
kod: 83762750, 83762751, 83762752, 82679604

Gres techniczny KWAZAR
wym.: 30 x 30 cm  

1  kolor: grafitowy, kod: 45871833 
2  kolory: brąz i szary 19,99 17,97/m2

82233153, 82233154  
akcesoria: cokoły i stopnice KWAZAR

PROMOCJA
24,97/m2

-26%33,99

PROMOCJA
18,97/m2

-24%24,99

PROMOCJA
25,97/m2

-39%42,99

PROMOCJA
53,97/m2

-10%59,99

PROMOCJA
39,97/m2

-27%54,99

PROMOCJA
576,-/szt.

-11%649

PROMOCJA
37,97/m2

-24%49,99

PROMOCJA
37,97/m2

-26%51,99

PROMOCJA
34,97/m2

-30%49,99

PROMOCJA
24,97/m2

-28%34,99

OFERTA SPECJALNA

39,97/m2

rektyfikowana

rektyfikowany

rektyfikowany

podwyższona  
antypoślizgowość

impregnowany

połysk

rektyfikowana rektyfikowana

1
2

1

2

3

34
 c

m

44
 c

m

Zlewozmywak CAPRI 1 komora,  
1 ociekacz, wym.: 77 x 49 cm, gł.: 18 cm  

1  kolor: czarny, kod: 45897775 
2  kolor: szary 269,-/szt. kod: 45897782
3  kolory: beżowy i biały 348,-/szt.  

kod: 45897712, 82140386 

1  Bateria kuchenna FITNESS  
z wymienną wylewką wys.: 34 cm,  
kolory: czarny, szary, beż i biały, kod: 45838534, 
45891090, 82258923, 45964373,  
dostępne inne kolory  

2  Bateria kuchenna FITNESS SLIM z funkcją 
zmiany strumienia wody 239,-/szt.  
kod: 86605959, 86605961, 86605960

Blaty drewniane  
1  BUK SUROWY 

wym.: 2,7 x 65 x 300 cm  
kod: 44820202, cena za 1 m: 105 zł

2  DĄB SUROWY 
895 695,-/szt.  

wym.: 3,8 x 65 x 300 cm  
kod: 82115822, cena za 1 m: 231,67 zł
3  DĄB COUNTRY 455,-/szt. 

wym.: 2,7 x 65 x 300 cm 
kod: 82211262, cena za 1 m: 151,67 zł

Zestaw mebli kuchennych RITA*** 
dł. zestawu: 1,8 m/5 elementów,
kolor: dąb wotan, kod: 85034462

Grzejnik aluminiowy G500F 
moc: 1117 W,
wym.: 573 x 805 x 90 mm,
podłączenie: boczne, kolor: biały
kod: 44501674, dostępne inne wym.

Grzejnik dekoracyjny 
FARON 
moc: 912 W,
wym.: 1800 x 420 x 46 mm,
rodzaj podłączenia: 
centralne, rozstaw: 50 mm,
kolor: biały, kod: 82640685
dostępny również kolor: 
antracyt, kod: 82640684

Blaty laminowane*  
1  DĄB ZŁOTY  

wym.: 3,8  x 60 x 305 cm  
kod: 84513536, cena za szt.: 269 zł  

2  METAL VINTAGE 98,03/m   
wym.: 3,8 x 62 x 305 cm  
kod: 85247597, cena za szt.: 299 zł  
3  BRZOZA MAZURSKA** 84,92/m  

wym.: 2,8  x 60 x 305 cm, kod: 84513533  
cena za szt.: 259 zł **dostępny w wybranych 
sklepach *cena metra obowiązuje przy zakupie blatu 
na pełne opakowania

Bateria FAIRY ze sprężyną
kolory: chrom, stal i czarny mat  
kod: 8266091, 88266090, 88266092

Zestaw mebli kuchennych  
SYDNEY***
dł. zestawu: 2 m/5 elementów,  
kolor: biały, kod: 90078123

możliwość  
rozbudowy  
o dodatkowe  
szafki

cichy domyk

OFERTA SPECJALNA

199,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

999,-/zest.

289,-/szt.

88,20/m

315,-/szt.

699,-/zest.

298,-/szt.

10 lat

20  lat

głęboka komora,  
syfon oszczędzający 

miejsce

możliwość  
rozbudowy  
o dodatkowe  
szafki

lakierowane 
fronty 
bezuchwytowe

wyciągana 
wylewkaelastyczna 

wylewka

 zmiana 
strumienia 
wody

Produkt 
polski

Produkt 
polski

Produkt 
polski

Produkt 
polski

Produkt 
polski

Produkt 
polski

Produkt 
polski

Produkt 
polski

dostępny również  
z podłączeniem dolnym
dostępny w kolorach grafitowym
i czarny mat stworzony  

z wysokiej jakości stali
łatwy w utrzymaniu 
czystości
stylowe  
i minimalistyczne  
wykończenie

1

1

2

3

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

1

2

4,9

4,5

4,5

1

2

1  Gres szkliwiony TALENS* wym.: 60 x 60 cm, kod: 82756944, 82756946 
2  Gres szkliwiony TALENS GRAFITO* 28,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, kod: 82756945 
3  Gres szkliwiony TALENS DEKOR* 39,97/m2 kod: 84303013
4  Gres szkliwiony TAPIS BLUE 44,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, kod: 86009041

*Oferta obowiązuje od 25.08 do 05.10.2021 r.

rektyfikowany

mrozoodporny

Produkt 
polski

2
3

4

1

Zlewozmywak PRIUS
1 komora, 1 ociekacz, wym.: 77 x 44 x 17,6 cm,  
sposób montażu: wpuszczany, mat.: konglomerat,  
kolory: czarny, szary i beżowy, kod: 82459894, 82459895, 
82459896

bateria,  
dozownik  
i syfon  
w komplecie

4,7

bateria 
z elastyczną 

wylewką

1
3

3

2

3

3

Zobacz 
więcej 
gresów

Zobacz 
więcej zlewów

1

2

2

1

2

Grzejnik dekoracyjny VERTICAL 
moc: 1452 W, wym.: 1800 x 520 x 80 mm,
podłączenie: centralne, rozstaw: 50 mm,  
kolory: 1  grafit, kod: 82357255, biały,  
kod: 82357254 2  czarny mat 
 999,-/szt. kod: 84427869
*Przy zakupie grzejnika VERTICAL otrzymasz 
kartę podarunkową o wartości 60 zł. 
Szczegółowy regulamin w sklepach i na  
www.leroymerlin.pl

6   latProdukt 
polski

bardzo wysoka moc grzewcza

do zabudowy jedno- i wielorodzinnej

możliwe podłączenia: dolne 50 mm,  
boczne, krzyżowe

KARTA
PODARUNKOWA 

60zł

*

od 15.09 do 05.10

.2021
 r.

1 RATA =

47,45
20 RAT 0%

od 15.09 do 05.10.2021 r.

1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

od 15.09 do 05.10.2021 r.

1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

12

OFERTA SPECJALNA

949,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

25,97/m2

1  Gres szkliwiony OLIMPIA
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny 
kod: 82480950, 82480951, 82480952
Oferta obowiązuje od 25.08 do 05.10.2021 r.

2  Gres szkliwiony SOUL GOLD
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82198835
3  Gres szkliwiony SOUL GOLD 

149 119,-/m2

wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 82270302

płytka 
rektyfikowana

PROMOCJA
69,97/m2

-35%109

2

3

1

***cena nie obejmuje sprzętu AGD, zlewu, blatu i akcesoriów

PROMOCJA
938,-/szt.

-111 zł1049

Grzejnik dekoracyjny PHELPS 
moc: 1315 W,  
wym.: 1800 x 450 x 94 mm,
rodzaj podłączenia: centralne,  
rozstaw: 30 mm, kolor:  
biały, kod: 82640687
dostępny również  
kolor: antracyt  
kod: 82640686

 łatwy  
w utrzymaniu czystości
nowoczesny design

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

od 15.09 do 05.10

.2021
 r.

1 RATA =

52,45
20 RAT 0%

OFERTA SPECJALNA

359,-/szt.

5



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

OFERTA SPECJALNA

56,98/opak.

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER BETON
poj.: 14 kg, kod: 45138996, cena za 1 kg: 22,79 zł  
*Przy zakupie 1 opak. JEGER BETON 14 kg otrzymasz 1 opak. JEGER BETON 7 kg o wartości 187 zł za 1 zł 
kod: 45529484. Promocja dotyczy wyłącznie sklepów stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

OFERTA SPECJALNA

149,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

24,95/szt.

OFERTA SPECJALNA

99,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

29,99/szt.

39,99/szt.

62,99/opak.

Ogród w słoiku
1  wym.: 15 x 23 cm, kod: 82370799 
2  wym.: 16 x 27 cm 39,95/szt.

kod: 82370801
3  wym.: 20 x 25 cm 49,-/szt.

kod: 82370804

1  Bonsai
łac. Ficus Ginseng
wys.: 90 cm, poj.: 24 cm 
kod: 45306716

2  Misa ROMA 36,99/szt. 
wym.: śr. 29 cm x wys. 23 cm,  
mat. wykonania: plastik,  
kolor: czarny, kod: 84619944 
dostępne inne wym. i kolory

1  Palma kokosowa
łac. Cocos nucifera
wys.: 125-140 cm,  
poj.: 19 cm
kod: 44680384

2  Osłonka  
do doniczki 
45,99/szt.  
wym.: śr. 23 cm x wys. 23 cm,  
mat. wykonania: ceramika,  
kolor: czarny, kod: 82158319

1  Storczyk 3-pędowy
łac. Phalaenopsis, różne kolory,
wys.: 50-70 cm, poj.: 12 cm, kod: 45685745

2  Doniczka HAVEN 
12,99/szt.  
wym.: śr. 13 cm x wys. 14 cm,  
mat. wykonania: glina,  
kolor: biały  
kod: 88294882

Farba do wnętrz DEKORAL AKRYLIT W
poj.: 12,5 l + 20% gratis, kolor: biały
kod: 45713710, cena za 1 l: 6,66 zł

PROMOCJA
38,97/opak.

-18%47,90

PROMOCJA
19,90/szt.

-23%26

OFERTA SPECJALNA

54,97/opak.

Farba do wnętrz LUXENS FARBA LATEKSOWA
poj.: 2,5 l, kod: 82597396, cena za 1 l: 15,59 zł,  
dostępna również poj.: 5 l 86,90 76,97/opak.
kod: 82597430, cena za 1 l: 15,39 zł

OFERTA SPECJALNA

319,-/opak.

Farba do wnętrz ŚNIEŻKA EKO
poj.: 10 l + 15% gratis, kolor: biały
kod: 82659431, cena za 1 l: 5 zł

Farba do wnętrz MAGNAT CERAMIC
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 45734654
cena za 1 l: 25,90 zł

Farba do wnętrz  
DULUX EASYCARE KUCHNIA I ŁAZIENKA 
poj.: 2,5 l, kod: 82569260, cena za 1 l: 25,20 zł

Beton architektoniczny 
wym.: 40 x 80 cm, opak.: 0,32 m2, mat. wykonania: beton, 
kolor: szary, zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 45601073
cena za 1 m2: 99,91 zł

Kamień dekoracyjny TURMALIN CZERWONY
opak.: 0,43 m2, mat.: gips,
zastosowanie: do wnętrz, kod: 45898545
cena za 1 m2: 76,72 zł

24 kolory
72 kolory

6 kolorów

za 1 zł*14 kg + 7 kg 

efekt 
surowego 

betonu

Farba podkładowa ŚNIEŻKA GRUNT
poj.: 10 l + 15% gratis
kod: 88737324, cena za 1 l: 4,95 zł

Panel tapicerowany
wym.: 30 x 30 cm, kolory:  

1  beż, kod: 89883439
2  szmaragd, kod: 89883440
3  wrzos flamingo, kod: 89883441

płytka  
z gotową fugą 

w szarym 
kolorze

2,5 litra gratis1,5 litra gratis1,5 litra gratis
ceramiczna

odporna na 
wilgoć i pleśń

odporna na szorowanie

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

1  Dywan TORONTO wym.: 80 x 140 cm, kod: 86508797, 
86508799, 86508800, 86508801, dostępne inne wym.

2  Dywan CAPRI 149 117,-/szt.  
wym.: 80 x 140 cm, kod: 86003515, 86003503, 86003534 
dostępne inne wym.

PROMOCJA
57,-/szt.

-28%79,99

PROMOCJA
97,-/szt.

-24%129

PROMOCJA
32,99/opak.

-17%39,90

PROMOCJA
31,97/szt.

-23%41,97

PROMOCJA
59,-/szt.

-26%79,90

PROMOCJA
29,90/szt.

-25%39,90

1  Zasłona zaciemniająca KAJA
wyk. góry: kółka, wym.: 135 x 250 cm, kod: 89099421, 
89099422, 89099426, dostępne różne kolory

2  Poduszka LILI 29,90 19,90/szt.
wym.: 40 x 40 cm, kod: 89099407, 89099406, 89099405,
89099408, dostępne różne kolory

Firana REBECCA 
wyk. góry: kółka, wym.: 140 x 250 cm, kod: 89099418, 
89099419, 89099420, dostępne różne kolory

Dywan RABBIT NEW
wym.: 60 x 120 cm, mat.: 100% poliester, kod: 82877971, 
82614991, 82614987, 82614988, 82614989, 82614990, 
dostępne różne kolory i wym.

1

1

1

1

1

2

2
2

2

3

2

1

2

3

5

4,3

4,2

4,1

Karnisz metalowy FORIO INSPIRE
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolor: czarny, kod: 82596604 
dostępne również kolory: złoty, nikiel i satyna 
kod: 45533432, 45533523, 45533621, dostępne inne dł. 
oraz karnisz podwójny

Roleta MINI PURE Dzień i Noc
wym.: 38,5 x 140 cm, kolor: biały, kod: 82607822 
dostępne również kolory: jasnoszary i ciemnoszary 
kod: 82607823, 82607824 
dostępne inne szerokości

Tapeta winylowa na flizelinie LUGANO
kod: 84765599, 84765597, 84765598, 82575752
cena za 1 m2: 3,88 zł

Plafon VIZZINI LED
śr.: 40 cm, 26 W, 2500 lm, kl.: A, IP20, kod: 82170860
dostępne inne modele

PROMOCJA
57,-/szt.

-25%76,90

Lampa wisząca SITIA* 
46 W, E27, śr.: 29 cm, kolory: czarny, biały, szary  
i beżowy, kod: 82549809, 82549808, 82549807, 
82549806, dostępna również śr.: 48 cm

PROMOCJA
127,-/szt.

-52 zł179

PROMOCJA
54,97/szt.

-21%69,99

PROMOCJA
244,-/szt.

-65 zł309

Lampy wiszące HARLEY*  
E27, kolory: biały, miedziany i czarny, kl.: A++ E 

1  40 W, kod: 45856461, 45856475, 83831024
2  3 x 40 W  399 317,-/szt.  kod: 45856566, 

45856552, 83831030, dostępne inne elementy serii

śr.: 36 cm

2

1

zmiana  
barwy  

światła

regulacja  
jasności

Oprawa LED OBERON
850 lm, barwa: ciepła, kl.: A+, kolory: biały i czarny 
kod: 82275994, 82275995

PROMOCJA
79,-/szt.

-15%93

śr.: 10 cm
 3 tryby 

świecenia

5

PROMOCJA
77,-/szt.

-29%109

1  Lampa wisząca BYRON* 60 W, E27, kod: 45894534
2  Lampa wisząca BYRON* 109 84,-/szt.

60 W, E27, kod: 82028892
3  Kinkiet BYRON* 69,99 56,-/szt.  60 W, E27 

kod: 45894562, dostępne inne elementy serii

3

1 2
5

Lampa wisząca TOWNSHEND*
3 x 60 W, E27, kod: 45849286, 80133003 
dostępne inne elementy serii

*n
ie

 z
aw

ie
ra

 ź
ró

dł
a 

św
ia

tł
a

PROMOCJA
237,-/szt.

-81 zł318

4,6

267,-/szt.

-102 zł369

PROMOCJA

OFERTA SPECJALNA

39,-/szt.

Zestaw szynowy SNOW* 
w zest.: szynoprzewód o dł. 1,5 m,  
4 x reflektor SNOW, zasilanie końcowe, 
zaślepka, kolory: biały i czarny  
kod: 82402158, 82402159  
dostępne inne elementy 

Zobacz więcej 
kamieni 

dekoracyjnych

Zobacz 
więcej 

dywanów

Zobacz 
więcej 

oświetlenia

OFERTA SPECJALNA

138,-/opak.

KARTA
PODARUNKOWA 

20zł

farba 5 l +
*

Farba do wnętrz MAGNAT CERAMIC
poj.: 5 l, kod: 45615360, cena za 1 l: 27,60 zł
*Przy zakupie 1 opak. 5 l lub 2 opak. 2,5 l farby kolorowej MAGNAT CERAMIC dostaniesz  
kartę podarunkową o wartości 20 zł. Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie 
informacyjnym sklepu i na www.leroymerlin.pl. Promocja dostępna również w sklepie 
internetowym. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

Zobacz 
więcej farb

ceramiczna

30 kolorów

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

2

1

1

11

2

2

PROMOCJA
179,-/szt.

-19%221

Kinkiet łazienkowy ISLA LED 
12 W, 840 lm, barwa światła: neutralna, kl.: A+, kolory: biały  
i czarny, kod: 45848362, 45848383, dostępny również  
kolor: chrom  276 219,-/szt.  kod 82204490,  
dostępne inne wymiary

IP44

40 cm

PROMOCJA
259,-/opak.

-13%299

19,97/szt.

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację



Pokrywamy koszt Twojego kredytuJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

15.09 do 05.10.2021 r.Kredyt

PROMOCJA
29,97/m2

-25%39,99

PROMOCJA
49,97/m2

-23%64,99

OFERTA SPECJALNA

19,97/m2

PROMOCJA
39,97/m2

-33%59,99

Panel podłogowy DĄB DAYTON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,058 m2AC5 8 mm 82536207

Panel podłogowy DĄB TAWERNA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45221701

Panel podłogowy DĄB PARYS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 45550701

4-stronna v-fuga

PROMOCJA
89,97/m2

-17%109

Panel winylowy HERAKLION
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,196 m2INTENSO 4 mm 82383307

wodoodporny

szeroka deska

PROMOCJA
84,97/m2

-22%109

Panel winylowy MARSYLIA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,196 m2INTENSO 4 mm 83308239

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

montaż na klik montaż na klik

31,97/m2

-20%39,99

PROMOCJA

PROMOCJA
59,97/m2

-24%78,99

4-stronna v-fuga

Panel podłogowy DĄB EDMONTON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 82540074

Panel podłogowy PARMA RUSTYKALNA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,158 m2AC5 8 mm 84338696

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

Panel podłogowy 
DĄB SEDAŃSKI
kl. ścieralności: AC4,
gr.: 8 mm,
opak.: 1,9845 m2

kod: 45428614

PROMOCJA
32,97/szt.

-23%42,90

1  Klamka na rozecie EUREKA
wyk.: czarne, kod: 83404019

2  Klamka na rozecie EUREKA
39,90 29,97/szt.

wyk.: nikiel, kod: 83404012 
dostępne inne wyk.
3  Klamka na szyldzie EUREKA
35,90 29,97/szt.

wyk.: nikiel, kod: 83405588

24,90/szt.

327,-/szt.

PROMOCJA
849,-/szt.

-100 zł949

PROMOCJA
1469,-/szt.

-170 zł1639

Drzwi wejściowe 
ARTEMIDA
szer.: 80 cm,

kolor: antracyt 
kod: 82505277

w kpl.: ościeżnica, klamka, 
dwa zamki i próg,

dostępna również  
szer.: 90 cm  

i kolory:  
orzech i dąb

PROMOCJA
1099,-/szt.

-200 zł1299

Drzwi wejściowe 
TEMIDAS

szer.: 90 cm,
kolor: antracyt  
kod: 82505238

w kpl.: ościeżnica,  
klamka, dwa zamki,  

dostępna również  
szer.: 80 cm  

i kolory: złoty dąb  
i orzech

1

2
3

1  Klamka na rozecie ROMANA wyk.: czarne/chrom, kod: 83325942 
2  Klamka na szyldzie ROMANA 26,90 22,90/szt. kod: 83325920
3  Klamka na rozecie ROMANA 16,49/szt.

wyk.: nikiel szczotkowany, kod: 43969800
4  Klamka na szyldzie ROMANA  17,70/szt. kod: 43969765 

1 2 3 4

PROMOCJA
338,-/szt.

-140 zł478

Seria MINOS* kolor: dąb catania
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 82880425
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym

szer.: 70 cm, kod: 82880418
dostępne inne skrzydła z serii

PROMOCJA
228,-/szt.

-11%258

Seria ETNA* kolor: biały
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45062822
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym

szer.: 70 cm, kod: 45062885
dostępne inne skrzydła z serii

Seria TRIM* kolor: biały
1  Skrzydło pełne szer.: 80 cm, kod: 44596146
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 238,-/szt.

szer.: 70 cm, kod: 44808393
dostępne inne skrzydła z serii

*cena bez klamki i ościeżnicy, w stałej ofercie 
ościeżnice regulowane

3 lata

trwała  
ramowa  

konstrukcja

trwała  
ramowa  

konstrukcja

okleina 3D  
o strukturze 

drewna

NOWOŚĆ

11

1

22

2

4,6

4,3

4,1

Seria DAVOS* kolor: dąb silver
1  Skrzydło pokojowe 

szer.: 80 cm, kod: 45063186
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 

szer.: 70 cm, kod: 45063452, dostępne inne skrzydła z serii. 
**Przy zakupie kompletu: drzwi DAVOS i ościeżnicy otrzymasz kartę podarunkową  
o wartości 25 zł. Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym  
sklepu i na www.leroymerlin.pl. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

3 lata

okleina 
o strukturze 

drewna 

trwała 
ramowa 

konstrukcja 

Drzwi wejściowe NIKE 
szer.: 90 cm, kolor: orzech,  
w kpl.: ościeżnica, klamka, 

dwa zamki, próg
kod: 45221505  

dostępne również kolory:  
 antracyt i złoty dąb

Deska warstwowa lakierowana DĄB CLASSIC
grubość wymiary opakowanie kod

1,58 m2207 x 1092 mm14 mm 82941336

3-lamelowa

OFERTA SPECJALNA

75,97/m2

Zobacz więcej 
paneli 

podłogowych

Zobacz więcej 
drzwi  

wewnętrznych

3 lata

skrzydło bezprzylgowe  
z niewidocznymi  
zawiasami

PROMOCJA
498,-/szt.

-71 zł569

Seria MALIBU WHITE* kolor: biały
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 82369717
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym

szer.: 70 cm, kod: 82369712 
dostępne inne skrzydła z serii
*Przy zakupie kompletu: drzwi MALIBU WHITE  
i ościeżnicy otrzymasz kartę podarunkową o wartości 
25 zł. Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie 
informacyjnym sklepu i na www.leroymerlin.pl.  
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

Drzwi* KARTAPODARUNKOWA 

25ZŁ

KARTA
PODARUNKOWA 

25ZŁ

+

40
 c

m

cichy domyk
zamek  

magnetyczny

folia o bardzo 
wysokiej  

odporności na 
ścieranie

od 15.09 do 05.10

.2021
 r.

1 RATA =

42,45
20 RAT 0%

od 15.09 do 05.10

.2021
 r.

1 RATA =

73,45
20 RAT 0%

od 15.09 do 05.10

.2021
 r.

1 RATA =

54,95
20 RAT 0%

1 2

2

OFERTA SPECJALNA

247,-/szt.

Drzwi 
+ **

1



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

OFERTA SPECJALNA

24,96/opak.

1,78/m

Podest kompozytowy
wym.: 30 x 30 cm, kolor: ciemny brąz, kod: 82754057
dostępne również kolory: grafitowy, kod: 82754058 
szary, kod: 82754059, teak, kod: 82754060  
redwood, kod: 82754061, cena za 1 m2: 133 zł

Deska tarasowa wym.: 13,5 x 240 x 2 cm, 
mat.: kompozyt drewna i PVC, kolor: brązowy, kod: 45846024, 
kolor: antracytowy, kod: 45846010, cena za 1 m2: 129,54 zł

PROMOCJA
11,97/szt.

-22%15,49

PROMOCJA
41,97/szt.

-16%49,99

PROMOCJA
13,94/m2

-10%15,49

PROMOCJA
13,99/m2

-17%16,89

Panel ogrodzeniowy 
ocynkowany VERA
wym.: 250 x 123 cm, 
oczko: 0,8 x 22,5 cm,  
drut: 3,1 mm, kod: 45425625  
dostępna również wys.: 153 cm
59,90 43,97/szt.  

kod: 44642115

OFERTA SPECJALNA

7,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

79,-/szt.

Żywotnik zachodni 
SMARAGD
łac. Thuja occidentalis odm. Smaragd  
wys.: 50-60 cm,  
poj.: 2 l, kod: 45150833

Papa wierzchniego krycia ICOPAL  
TOP PYE PV250 S5,2
opak.: 5 m2, kolor: szary, kod: 45452715
cena za opak.: 69,70 zł

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 4,56 m2, gr.: 150 mm,
lambda: 0,037 W/mK, kod: 45428005
cena za opak.: 63,79 zł

Rura wielowarstwowa PEX PE-XB/AL/PE-RT
śr.: 16 mm, dł.: 100 m, maks. temp.: 90°C, 
maks. ciśnienie: 10 barów, kod: 45510535  
cena za opak.: 178 zł, dostępne również wym.:
śr.: 16 mm, dł.: 2 mb 3,56/opak.  
kod: 45510416, cena za 1 m: 1,78 zł
śr.: 16 mm, dł.: 10 mb 17,80/opak.  
kod: 45510486, cena za 1 m: 1,78 zł

1  Przedłużacz bębnowy 4x2P+Z
liczba gniazd: 4, przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 40 m, przewód w mocnej izolacji
gumowej, podwyższona odporność na warunki zewnętrzne, wyłącznik
termiczny, kod: 42723800

2  Przedłużacz bębnowy 369 327,-/szt.
liczba gniazd: 4, IP44, przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 50 m, kod: 43726431

Gotowa masa SUPER  
FINISH SHEETROCK
opak.: 28 kg,  
gr. warstwy: 3 mm,
śr. zużycie: 1,3 kg/m2/mm
kod: 44568461
cena za 1 kg: 3 zł

Cement 32,5R ARTCEM
opak.: 25 kg, kod: 45727990
cena za 1 kg: 0,40 zł

Wełna URSA HOME 33
opak.: 3,48 m2, gr.: 150 mm,
lambda: 0,033 W/mK, kod: 45666600
cena za opak.: 100 zł

Płyta skalna ROCKSLAB
opak.: 4,88 m2, gr.: 5 cm, lambda: 0,036 W/mK 
kod: 44797830, cena za opak.: 34,06 zł
dostępne również gr.: 7 cm 12,13 10,92/m2  
kod: 44797844, cena za opak.: 39,96 zł, oraz 10 cm
 17,09 15,38/m2  kod: 44797851, cena za opak.: 37,53 zł

83,99/opak.

6,98/m2

28,74/m2

PROMOCJA
237,-/szt.

-11%269

PROMOCJA
9,99/szt.

-23%12,99

PROMOCJA
9,99/opak.

-11%11,30

OFERTA SPECJALNA

9,19/opak.

Podkład podłogowy MOCNY BETON AXTON B-20
opak.: 25 kg + 5 kg, gr. warstwy: 20-60 mm,
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm, kod: 45476053, cena za 1 kg: 0,31 zł Elastyczna zaprawa klejąca CERESIT CM16 

FLEXIBLE opak.: 22,5 kg + 2,5 kg, kod: 45693242 
cena za 1 kg: 1,48 zł

OFERTA SPECJALNA

36,97/opak.

opór cieplny  
R = 4,05 m2K/W

2 lata

1

3

System ogrodzeń SZAFIR kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 118 cm, kod: 45966361
2  Furtka 649 577,-/szt.  wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966606
3  Brama dwuskrzydłowa 2019 1797,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm  

kod: 45966326, Brama dwuskrzydłowa z automatem 3449 2997,-/szt.  
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966305PROMOCJA

497,-/szt.

-72 zł569

5 lat

1 2 3

Pojemnik transparentny
1  poj.: 4 l, kod: 82212372  
2  poj.: 12 l 
16,49 13,47/szt.

kod: 82212373 
3  poj.: 20 l
28,99 23,47/szt.

kod: 82212374 
dostępne inne poj.

PROMOCJA
6,97/szt.

-21%8,90

opór cieplny  
R = 4,5 m2K/W

1  Regał metalowy METALKAS
wym.: 179 x 80 x 35 cm, 5 półek, udźwig na półkę: 175 kg,  
sposób montażu: wciskany, wyk.: ocynk, kod: 89843959

2  Skrzynka nastawna 16 l 4,98/szt.
kolory: zielony i czarny, kod: 82212367, 82212370
3  Pokrywka do skrzynki nastawnej 16 l 3,70/szt.

kod: 82506017

2

Seria SONATA kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 44165541
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki 12,90 11,47/szt.

kod: 44165296
3  Ramka pojedyncza 3,79 2,97/szt.  kod: 44165681
4  Ramka podwójna 5,89/szt. kod: 44165324

dostępne różne elementy serii oraz kolor: czarny

PROMOCJA
12,97/szt.

-10%14,49

dostępne
kolory

1

3

2

4

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 100 m 
kod: 83427743  
cena za 1 m: 2,97 zł
dostępny również przekrój:  
3 x 2,5 mm2 455,-/szt.
kod: 83427744 
cena za 1 m: 4,55 zł

297,-/szt.

wzmocniony 
włóknami

worek  
z dosypką  

5 kg doskonała  
elastyczność i siła 

klejenia dzięki 
innowacyjnej  

technologii  
Fibre Force

bęben  
z blachy  

stalowej,  
ocynkowanej,  

na bardzo  
stabilnym  

stelażu

ochrona przed  
przegrzaniem

ergonomiczny uchwyt  
z prowadnicą do zwijania  

i rozwijania kabla

dwustronnie 
ryflowana

posiada aprobatę techniczną 
iITB-KOT oraz atest higieniczny

produkt  
niepalny

deska produkowana 
metodą ekstruzji

drut ocynkowany

15   lat

1

Seria osprzętu SEDNA kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy kod: 44130310
2  Gniazdo pojedyncze 9,97/szt.  

kod: 44130513, dostępne różne elementy serii 
oraz kolory: grafit i aluminium

9,97/szt.
dostępne

kolory

21

1  Akryl szpachlowy 
opak.: 280 ml, kod: 82595596
cena za 1 l: 35,68 zł

2  Akryl natychmiast 
malowalny  

13,95 10,99/szt.  
kolor: biały, opak.: 300 ml  
kod: 45654434
cena za 1 l: 36,63 zł

2

4,7

4,34,1

4

4

4,2

OFERTA SPECJALNA

53,99/szt.

Drabina aluminiowa
ilość stopni: 4, maks. obciążenie: 120 kg
kod: 45524122

stabilna
konstrukcja

Ekogroszek 
SZTYGAR
ULTRA 
opak.: 25 kg, wartość 
opałowa: 28 MJ,
zawartość popiołu: 7%,
zawartość siarki: 0,6%
kod: 45939404
cena za 1 t: 998,40 zł

Przy zakupie 1 tony 
ekogroszku dostawa 

w każde miejsce 
w Polsce za 49 zł*

Transport

1 2

System ogrodzeń PALERMO kolor: czarny
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45658235
2  Furtka 249 217,-/szt. wym.: 90 x 150 cm, kod: 45658172, 45658186
3  Brama dwuskrzydłowa 759 677,-/szt.  wym.: 400 x 150 cm 

kod: 45658151PROMOCJA
117,-/szt.

-15%139

1 23

PROMOCJA
579,-/szt.

-100 zł679

Drabina wielofunkcyjna 3 x 11 
CORDA KRAUSE
kod: 45841012

trzyelementowa drabina 
wielofunkcyjna  

do zastosowania jako 
przystawna, rozsuwana  

i wolnostojąca

175 kg
4,8

niska 
zawartość 

siarki 
i popiołu

Zobacz więcej 
ogrodzeń 

panelowych

+
6 worków kleju 20 kg 

KARTAPODARUNKOWA 

20ZŁ20ZŁ

Klej odkształcalny 
ATLAS PLUS
opak.: 20 kg, kod: 45884272, 
cena za 1 kg: 2,15 zł  
*Przy zakupie 6 opak. kleju 
ATLAS PLUS 20 kg otrzymasz 
kartę podarunkową 
o wartości 20 zł. Promocja 
dotyczy wyłącznie sklepów 
stacjonarnych. Szczegóły  
w regulaminie dostępnym  
w punkcie informacyjnym  
sklepu i na  
www.leroymerlin.pl. Oferta 
ważna do wyczerpania kart 
podarunkowych.OFERTA SPECJALNA

42,99/opak.

PROMOCJA
29,99/m2

-10%33,49

Kostka prostokąt
gr.: 6 cm, kolor: szary, kod: 44664823

Zestaw napędów do bram dwuskrzydłowych ARIA200 + napęd  
do bram garażowych AVIO500
kod: 82877369, dostępny również zestaw: napęd do bram przesuwnych 
FILO400 + napęd do bram garażowych AVIO500, kod: 82877370 1847,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

2087,-/zest.

napęd do bram              napęd do garażu

Kupując w zestawie, 
oszczędzasz 641 zł

+  

od 15.09 do 05.10

.2021
 r.

1 RATA =

104,35
20 RAT 0%

*

Sól tabletkowa CIECH
tabletki solne do systemów 
uzdatniania wody,
opak.: 25 kg, kod: 45950170
cena za 1 kg: 1,04 zł 
*Przy zakupie 5 opak. soli 
tabletkowej CIECH 25 kg 
otrzymasz kartę podarunkową 
o wartości 25 zł. Promocja 
dotyczy wyłącznie sklepów 
stacjonarnych. Szczegóły  
w regulaminie dostępnym  
w punkcie informacyjnym  
sklepu i na  
www.leroymerlin.pl. Oferta 
ważna do wyczerpania kart 
podarunkowych.

KARTAPODARUNKOWA 

25ZŁ

*

37,97/szt.

-23%49,90

PROMOCJA

OFERTA SPECJALNA

25,89/opak.

+
5 worków soli 25 kg 

*Dostawa bezpośrednio od producenta

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

3

2

1



Laser krzyżowy BOSCH
zakres pomiaru: poziomo 360° / pionowo 120°, 
promień: 12 m, zasilanie: 4 x bateria AA
kod: 82824264

PROMOCJA
597,-/szt.

-202 zł799

PROMOCJA
499,-/szt.

-89 zł588

3-letnia gwarancja 
po rejestracji 
narzędzia na 

www.mybosch-tools.com

w zestawie
statyw

73 elementy

OFERTA SPECJALNA

497,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

157,-/szt.

1197,-/szt.

uchwyt SDS

produkt w walizce

237,-/szt.

Odkurzacz warsztatowy KÄRCHER 
model: WD 3, poj.: 17 l,  
moc ssania: 210 milibarów,
moc silnika: 1000 W, waga: 5,4 kg
kod: 44667294

Zestaw kluczy nasadowych NEO
model: 08-673, zawartość: 73 el.,
wyk.: stal chromowo-wanadowa, 
gwarancja: 25 lat, kod: 45271450 
dostępne inne zest. nasadek z serii NEO

PROMOCJA
179,-/zest.

-70 zł249

Wiertarka udarowa CELMA
moc: 850 W, maks. śr. wiercenia: 
beton - 13 mm, metal - 10 mm, drewno - 25 mm
kod: 44649381

PROMOCJA
156,-/szt.

-17%189

PROMOCJA
349,-/szt.

-100 zł449

PROMOCJA
247,-/szt.

-13%285

Wiertarko-wkrętarka BOSCH
napięcie aku.: 12 V, bateria: Li-Ion, 
poj. aku.: 1,5 Ah, moment dokręcania: 30 Nm  
kod: 83905710

Młotowiertarka MAKITA
moc: 780 W, energia udaru: 2,7 J
kod: 43162763

Kompresor bezolejowy STANLEY
poj. zbiornika: 6 l,  
ciśnienie maks.: 8 barów,  
moc: 1100 W
kod: 44275742

Pilarka ukosowa z przesuwem METABO
moc: 1800 W, śr. tarczy: 254 mm,
maks. wys. cięcia: 92 mm
kod: 45120040

3 lata

Szlifierka kątowa BOSCH 
moc: 750 W, śr. tarczy: 125 mm,  
zaślepka, kod: 88299949

4,7

4,4

4,2

4,2

4,1

 w zestawie

dodatkowy 
akumulator  
za 1 zł* 

+

Wiertarko- 
wkrętarka BOSCH 
PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V,  
bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 2 x 2,0 Ah,
moment dokręcania:  
54 Nm, kod: 84709864

2 akumulatory  
w zestawie

*Przy zakupie wiertarko-wkrętarki z 2 akumulatorami kod: 84709864 otrzymasz dodatkowy akumulator  
kod: 73625146 za 1 zł. Promocja obowiązuje do 05.10.2021 r. lub do wyczerpania produktu promocyjnego.  
Promocja dotyczy wyłącznie sklepów stacjonarnych. Szczegółowy regulamin dostępny w sklepie.

od 15.09 do 05.10

.2021
 r.

1 RATA =

59,85
20 RAT 0%

RRSO 0% na wszystko.
Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) wynosi 0%, całkowita kwota kredytu (bez kredytowanych kosztów) 2200 zł, całkowita kwota do zapłaty 2200 zł, oprocentowanie 
stałe 0%, całkowity koszt kredytu 0 zł (w tym: prowizja 0 zł, odsetki 0 zł), 10 miesięcznych równych rat w wysokości 220 zł. Kalkulacja została dokonana na dzień 9.04.2021 r.  
na reprezentatywnym przykładzie. Materiał ma charakter informacyjny i dotyczy kredytu na zakup towarów i usług banku Credit Agricole. Udzielenie kredytu zależy od zdolności 
kredytowej oraz spełnienia wymagań formalnych. Szczegóły, regulamin promocji wraz z okresem obowiązywania promocji oraz zasady dokumentowania dochodu dostępne są  
w Punkcie kredytowym w Leroy Merlin. Oney Polska S.A. jest pośrednikiem kredytowym Credit Agricole Bank Polska S.A. oraz instytucji pożyczkowej Smartney Sp. z o.o. Informacja 
handlowa na dzień 01.09.2021 r.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, 
publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi 
naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne na zamówienie. 
Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna od 15.09 do 05.10.2021 r. lub do wyczerpania zapasu. Oferta gwarantowana w ilościach 
detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 03.08.2021 r.
* Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Oferta ważna od 15.09 do 05.10.2021 r.

Kredyt ważny od 15.09 do 05.10.2021 r.

OFERTA SPECJALNA

549,-/szt.

Spawarka inwertorowa BESTER
model: 170-ND, napięcie: 230 V, prąd spawania: 160 A
kod: 82172487, dostępne również:  
140 A 518 449,-/szt.  kod: 82187065 
200 A 679 649,-/szt. kod: 82187066

OFERTA SPECJALNA

337,-/szt.

Pilarka spalinowa
poj. skokowa: 45 cm3,
dł. prowadnicy: 40 cm
kod: 82756943

33,-
PROMOCJA

-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

33,-

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie:

Produkt  
w dobrej cenie.

Produkt w cenie 
obniżonej na czas  
trwania akcji handlowej.

Produkt ze specjalnej dostawy, 
dostępny do wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

0%20
rat

KREDYT

moc: 2,4 KM
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